



## CONSILIUL LOCAL VLĂDENI

### RAPORTUL ANUAL DE ACTIVITATE – 2022

#### Consilier local DESPA OCTAVIAN DAN

Subsemnatul Despa Octavian Dan în calitate de consilier local din partea Partidului

Social Democrat, calitate câștigată la Alegerile Locale din data de 27 septembrie 2020, prezint o informare cu cele mai importante activități și întruniri la care am participat în anul 2022.

În această perioadă de referință, activitatea mea s-a bazat în special pe atribuțiile care îmi revin în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și completările ulterioare.

Am participat la toate ședințele Consiliului Local, având cu această ocazie o poziție activă la majoritatea dezbaterilor privind adoptarea hotărârilor puse în discuție, precum și la activitățile comisiei din care fac parte contribuind la dezbaterile proiectelor de hotărâre repartizate acestei comisii.

De asemenea, am participat și la ședințele de comisie din care fac parte, respectiv Comisia Economică.

Pentru a aviza proiectele de hotărâre am studiat documentația pusă la dispoziție, am solicitat informații suplimentare persoanelor din compartimentul care inițiază proiectul.

În perioada de referință, activitatea referitoare la întâlnirile cu cetățenii din comuna Vlădeni, județul Dâmbovița, s-a desfășurat în conformitate cu legislația proprie perioadei de pandemie, în sensul că cetățenii mi-au adresat diverse probleme. Problemele prezentate au fost transmise compartimentelor din cadrul primăriei și o parte dintre acestea au fost rezolvate iar altele sunt în curs de rezolvare.

În aceste luni, am încercat să reprezint interesele comunității așa cum am crezut de cuviință, conștient că se putea face mai mult. Voi încerca pe viitor ca, împreună cu ceilalți consilieri locali, să realizăm la un nivel cât mai înalt dorințele și interesele locuitorilor comunei Vlădeni, județul Dâmbovița.

În încheiere vreau să mulțumesc tuturor cetățenilor pentru încrederea pe care mi-au acordat-o și îi asigur de întreaga mea recunoștință și disponibilitate în a le fi util.